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ΕΟΡΤΟΛΟΓΙΟ
Σήμερα Παρασκευή Σαμουήλ προφή-
του. Των εν Βιζύη (Θράκης) 37 οσίων 
Μαρτύρων.
Αύριο Σάββατο Αποστόλου Θαδδαίου.
Μαρτύρων Βάσσης καί των τέκνων 
αυτής Αγαπίου, Θεογνίου καί Πιστού († 
γ΄αι.), Αλεξάνδρου του εν Ικονίω. 
Κυριακή  Μάρτυρος Αγαθονίκου και 
των συν αυτώ Ακινδύνου, Ζήνωνος, 
Ζωτικού, Θεοπρεπίου και Σεβηριανού 
(†δ΄αι.).

Ο ΚΑΙΡΟΣ
Η μετεωρολογική υπηρεσία προβλέπει 
για σήμερα στο Σίδνεϊ αίθριο καιρό  
με την θερμοκρασία από 9°C - 23°C

NSW LOTTERIES
Στην κλήρωση του Λοττο της Τετάρτης 
κληρώθηκαν οι αριθμοί  
3 10 16 17 32 35 και Supps 11 45.
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Ρ
εκόρ 633 νέων κρουσμάτων κορο-
νοϊού από τοπική μετάδοση και τρεις 
νέοι θάνατοι ανακοινώθηκαν προχτές 
στη Νέα Νότια Ουαλία, παρ’ όλα αυτά 

η πρωθυπουργός Gladys Berejiklian προειδο-
ποίησε ότι η πολιτεία δεν έχει δει ακόμη τα 
«χειρότερα».
Από τις νέες μολύνσεις που καταγράφηκαν 
έως τις 8 το βράδυ της Τρίτης, τουλάχιστον 
62 άνθρωποι ήταν μολυσματικοί ενώ κυκλο-
φορούσαν στην κοινότητα και το καθεστώς 
απομόνωσης άλλων 447 παρέμενε υπό διε-
ρεύνηση.
Η κ. Berejiklian είπε ότι 550 από τα νέα κρού-
σματα προέρχονταν από νοτιοδυτικά και δυτι-
κά σημεία του Σίδνεϊ, που πλήττονται από τον 
COVID και τελούν υπό αυστηρό λοκντάουν.
Τα αποτελέσματα αυτά προέκυψαν από 

Η 
Ιερά Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας 
βρίσκεται στην ευχάριστη θέση 
να γνωστοποιήσει ότι, χάρη στην 
αθρόα και συγκινητική ανταπόκρι-

ση στην πρωτοβουλία διενέργειας εράνου 
για τη συγκέντρωση χρημάτων υπέρ των 
πυρόπληκτων αδελφών μας στην Ελλάδα, 
μέχρι τώρα έχει προσφερθεί χρηματικό 
ποσό που υπερβαίνει το ύψος των 400.000 
δολαρίων.
Ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος Αυστρα-
λίας κ.κ. Μακάριος, σε ευχαριστήρια δήλω-
σή του, αναφέρει: «Η ευλογημένοι άνθρω-
ποι της Ομογένειάς μας έχουν αποδείξει 
επανειλημμένως ότι οι αρχές της χριστιανι-
κής διδασκαλίας, η αγάπη και η αλληλεγγύη 
προς τον εμπερίστατο συνάνθρωπο, είναι 
βαθιά ριζωμένες στις καρδιές τους. Όπως 
έχουν αποδείξει, επίσης, ότι το ενδιαφέρον 
τους για την πατρώα γη είναι ισχυρό και 
αδιάλειπτο, και οι καρδιές τους ουδέποτε 
μένουν ασυγκίνητες ενώπιον των κατά και-
ρούς δοκιμασιών που βιώνουν οι αδελφοί 
μας στην Ελλάδα. Τούτων δοθέντων, ουδε-
μία έκπληξη μού προκαλεί η ένθερμη αντα-
πόκριση της Ομογένειάς μας στον έρανο για 
τις οικογένειες που απώλεσαν τα υπάρχο-
ντά τους κατά τη διάρκεια των πρόσφατων 
καταστρεπτικών πυρκαγιών. 
Εντούτοις, αισθάνομαι την ανάγκη να εκ-
φράσω την ευγνωμοσύνη μου προς όλους 
τους ομογενείς μας και προς κάθε άνθρωπο 
καλής θελήσεως, ανεξαρτήτως καταγωγής 
και θρησκείας, οι οποίοι αγκάλιασαν την 
εν λόγω πρωτοβουλία της Ιεράς Αρχιεπι-
σκοπής μας παρά τις δύσκολες συνθήκες 
που υπομένουν εξαιτίας της πανδημίας, 
των περιοριστικών μέτρων που ισχύουν 
για το μεγαλύτερο τμήμα της αυστραλιανής 
κοινωνίας και των δυσμενών οικονομικών 
επιπτώσεων που έχουν προκληθεί στα νοι-
κοκυριά και τις επιχειρήσεις. Είναι εξόχως 
συγκινητικό ότι σε μία περίοδο που οι εκ-
κλησίες μας στην πλειονότητά τους παρα-
μένουν κλειστές, στο πλαίσιο των περιορι-
σμών για την αντιμετώπιση της πανδημίας, 
η έκκλησή μας απέφερε πλούσιους καρπούς 
και οι πυρόπληκτοι αδελφοί μας στην Ελ-
λάδα θα γίνουν αποδέκτες μιας σημαντικής 
βοήθειας από τους Αντίποδες. 
Ευχαριστώ προσωπικά κάθε μια και κάθε 
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Εκτοξεύεται ο αριθμός των κρουσμάτων στη ΝΝΟ – κι άλλοι θάνατοι

Συγκινητική ανταπόκριση στον έρανο της Αρχιεπισκοπής 
Αυστραλίας για τις πυρόπληκτες οικογένειες της Ελλάδας

102.749 τεστ και ανέ-
βασαν τον συνολικό 
αριθμό των κρου-
σμάτων τοπικής με-
τάδοσης από τότε 
που σημειώθηκε το 
νέο ξέσπασμα της 

πανδημίας στα μέσα 
Ιουνίου σε 9.280.

Οι νέοι θάνατοι περιελάμ-
βαναν έναν άντρα πάνω από 

60 ετών και δύο γυναίκες σχεδόν 80 ετών.
Η πρωθυπουργός απέρριψε αιτήματα για αυ-
στηρότερους περιορισμούς, παρόμοιους με 
αυτούς που ισχύουν στη Μελβούρνη, υπο-
στηρίζοντας ότι το λοκντάουν είναι κατάλληλο 
για τις τρέχουσες περιστάσεις και ήδη εξαιρε-
τικά αυστηρό.

έναν από τους δωρητές, ενώ συγχαίρω τους 
αγαπητούς κληρικούς μας που πάσχισαν με 
ζέση να επικοινωνήσουν τα ευγενή μηνύ-
ματα της πρωτοβουλίας, μέσα στις δύσκο-
λες συνθήκες που προαναφέρθησαν, καθώς 
επίσης τον πρόεδρο της Διακοινοτικής Επι-
τροπής Βικτώριας κ. Αντώνιο Τσουρδαλά-
κη, για τη καθοριστική συμβολή του προς 
την κατεύθυνση αυτή. Τέλος, θερμότατες 
ευχαριστίες αξίζουν ο παροικιακός Οργανι-
σμός ΜΜΕ Greek Media Group και ειδικό-
τερα το 3ΧΥ Ράδιο Ελλάς, για τη σημαντική 
συνδρομή που προσέφερε με τη διοργάνω-
ση ραδιοεράνου, όπως και όλοι οι εθελο-
ντές οι οποίοι υποστήριξαν το εγχείρημα. 
Είμαι πεπεισμένος ότι τα ίδια συναισθήμα-
τα ευγνωμοσύνης θα βιώσουν και οι αδελ-
φοί μας που βρίσκονται σε ανάγκη και, 
χάρη στο περίσσευμα ή το υστέρημα όσων 
ανταποκρίθηκαν στον έρανο, σύντομα θα 
απολαύουν μια πολύτιμη ανακούφιση».
Σημειώνεται ότι το αμέσως προσεχές διά-
στημα θα ανακοινωθεί το ακριβές ποσό των 
χρημάτων που θα έχει κατατεθεί, δια του 
εράνου, υπέρ των πυρόπληκτων οικογενει-
ών στην Ελλάδα, όπως επίσης θα αναρτη-
θεί κατάλογος με τα ονόματα των δωρητών 
και με τα ποσά που κατατέθηκαν.
Τέλος, όσοι έχουν προβεί σε προσφορές στο 
πλαίσιο του ραδιοεράνου, παρακαλούνται 
να καταθέτουν τα αντίστοιχα ποσά στους 
ακόλουθους τραπεζικούς λογαριασμούς:
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